
Súpis dielcov v balení
16x600x2000 1 ks 16x725x1848 2 ks
16x600x2000 1 ks 16x725x1848 1 ks
16x578x2118 1 ks 16x70x2118 1 ks
16x596x2118 1 ks 16x70x2118 2 ks
16x499x1897 1 ks 3x1426x1925 1 ks
16x499x1400 1 ks 3x713x1925 1 ks
16x495x701 3 ks dl. 2116mm 1 ks

Kovanie:
A B C D E F G H I

excenter tiahlo konfirmát bk kolik imbusový kľúč krytka podperka klzák upev.element
2 ks 2 ks 26 ks 24 ks 1 ks 17 ks 12 ks 6 ks 4 ks

J K L M N O P R

kovanie na dv. držiak tyče vešiaková tyč skrutka 3/20 skrutka 3,5/15 skrutka 4/16 skrutka 4/30 klince 1,6/20

MONTÁŽNY NÁVOD
7. polica 14. vodiaci profil dverí

Skriňa ATLANTA 3

6. medzistena vodorovná 13. chrbát menší

1. bok Ľ 8. dvere Ľ+P
2. bok P 9. dvere zrkadlové
3. strop 10. krycia lišta

V Ý R O B A  N Á B Y T K U 4. dno 11. sokel
5. medzistena zvislá 12. chrbát väčší

kovanie na dv. držiak tyče vešiaková tyč skrutka 3/20 skrutka 3,5/15 skrutka 4/16 skrutka 4/30 klince 1,6/20
3 sady 2 ks 1 ks 12 ks 16 ks 40 ks 4 ks 75 ks

Náradie potrebné k montáži:

Postup

tel./fax: 044/5292220, e-mail 17@drevona.sk

Na dvere 8,9 namontujeme kolieska z kovania na posuvné dvere J skrutkami O, s tým že na zadné dvere 8 otočíme 
kolieska opačne podľa nákresu na montážnej schéme. Dvere 8,9 zavesíme na vodiaci profil dverí 14 a na spodok
dverí na predznačené miesta primontujeme vodiace jazýčky skrutkami N a nadstavíme ich podľa potreby,
aby dvere nezadrhávali. Montáž brzdiaceho pliešku urobíme podľa obrázku na montážnej schéme.

DREVONA SERVIS s.r.o. Do boku 1 a do medzisteny zvislej 5 naskrutkujeme držiak vešiakovej tyče K skrutkami N a osadíme na ne tyč L.

nabijeme upevňovacie elementy I, sokle potom nasunieme do boku 2 a primontujeme druhý bok 1. Sokle priskrut-
kujeme cez elementy I skrutkami P do dna 4. Zo spodu na boky 1,2 a sokle 11 priskrutkujeme klzáky
H pomocou skrutiek M. Na skriňu zo zadu pribijeme chrbáty 12,13 klincami R. Vodiaci profil dverí 14 namontujeme

výrobné stredisko 17, Malužiná, 032 34, Malužiná 20 Z opačnej strany medzisteny 5 a do boku 2 natlačíme podperky G a na ne položíme police.

na strop 3 podľa montážnej schémy skrutkami O.

imbusový kľúč (je súčasťou dodávky), kladivo, krížový skrutkovač

Do stropu 3 natlčieme kladivom koliky D a pozatláčame excentre A. Pomocou konfirmátov C ho priskrutkujeme
k boku 2. Do krycej lišty 10 natlčieme koliky D, naskrutkujeme tiahla B a primontujeme ju k stropu 3. Do zvislej
medzisteny 5 a do vodorovnej medzisteny 6 natlčieme koliky D. Zvislú medzistenu priskrutkujeme konfirmátmi C  
pomocou imbusového kľúča E ku stropu 3 a rovnako vodorovnú medzistenu 6 ku zvislej medzistene 5. Do dna 4
natlčieme kolíky D, dno primontujeme k medzistene 5 a k boku 2. Do soklov 11 natlčieme koliky D a kladivom  
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